# Marktgemeinde Frantschach-St. Gertraud

St. Gertraud 1 · 9413 St. Gertraud · Bezirk Wolfsberg · Kärnten

+43 (0)4352 72 180 • frantschach@ktn.gde.at www.frantschach.gv.at

Frantschach-St. Gertraud

## **STELLENAUSSCHREIBUNG**

## Reinigungskraft Kindergarten in Teilzeit

### (25 Wochenstunden)

Bei der Marktgemeinde Frantschach-St. Gertraud gelangt mit 1. Juli 2025 eine Planstelle als Reinigungskraft in Teilzeit für den Kindergarten bzw. der Kindertagesstätte der Marktgemeinde Frantschach-St. Gertraud (25 Wochenstunden), vorerst befristet bis zum 31.07.2026 mit der Perspektive auf Weiterbeschäftigung, zur Besetzung.

#### Folgende Anforderungen werden gestellt:

- Einhaltung der Hygiene- und Sauberkeitsstandards
- Körperliche Belastbarkeit
- · Reinlichkeit, Genauigkeit, Zuverlässigkeit
- Verschwiegenheit
- Bereitschaft der Vertretung der Reinigung in den sonstigen gemeindeeigenen Gebäuden

### Arbeitszeit:

Montag bis Freitag von 13.00 bis 18.00 Uhr – Abweichungen bei Bedarf möglich

### BewerberInnen um diese Planstellen haben nachzuweisen:

- Österreichische Staatsbürgerschaft oder unbeschränkter Zugang zum österreichischen Arbeitsmarkt;
- KandidatInnen, welche in die engere Auswahl kommen, müssen einen aktuellen Strafregisterauszug nachreichen.

#### Dem Bewerbungsschreiben sind folgende Unterlagen beizufügen:

Lebenslauf mit Lichtbild, Zeugnisse (Abschlusszeugnis, Dienstzeugnisse), Geburtsurkunde, Staatsbürgerschaftsnachweis, sowie der Nachweis über den abgelegten Präsenz- oder Zivildienst bei männlichen Bewerbern.

#### **Entlohnung:**

Das Monatsbruttogehalt für diese Position (Gehaltsklasse 2, Stellenwert 18) beträgt für 25 Wochenstunden, mindestens € 1.497,49 Euro und erhöht sich entsprechend allfälligen anrechenbaren Vordienstzeiten (maximal 1 Jahr). Es wird darauf hingewiesen, dass auf das Dienstverhältnis die Bestimmungen des Kärntner GemeindemitarbeiterInnengesetzes, K-GMG, anzuwenden sind.

BewerberInnen, welche die in der Ausschreibung angeführten Voraussetzungen bis zum Ende der Bewerbungsfrist nicht erfüllen oder die erforderlichen Unterlagen nicht beibringen, werden in das Auswahlverfahren nicht einbezogen.

Bewerbungen können nur berücksichtigt werden, wenn diese mit allen oben angeführten Unterlagen bis spätestens **Dienstag, dem 8. April 2025**, beim Marktgemeindeamt Frantschach-St. Gertraud, eingelangt sind. Bewerbungen können persönlich, postalisch oder per E-Mail (frantschach@ktn.gde.at, Betreff: Reinigungskraft Kindergarten) übermittelt werden.

Die betreffenden personenbezogenen Daten werden nur für jenes Verfahren herangezogen, bei dem Sie sich aktuell beworben haben. Anhand der Bewerbungsunterlagen wird geprüft, ob die geforderten Anstellungserfordernisse erfüllt werden und ob eine weitere Miteinbeziehung ins Verfahren möglich ist.

Frantschach-St. Gertraud, 12. März 2025

Der Bürgermeister:

Günther Vallant